

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Kulturní centrum v nové rezidenční části Mladé Boleslavi
Jméno autora:	Bc. Petra Dvořáková
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	prof. Ing. arch. Michal Hlaváček
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno s většími výhradami
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	E - dostatečně
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	E - dostatečně
Kvalita technického řešení	C - dobře
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	D - uspokojivě

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Velmi slibně rozpracovaný projekt na úrovni předdiplomu se nepodařilo zdárně dopracovat. Formálně je projekt zvládnutý dobře-z hlediska konstrukčního řešení apod. Nicméně nevyužil základní možnosti, které nabízelo umístění objektu ve vazbě na unikátní pozici ve vztahu k centrálnímu náměstí nové rezidenční čtvrti, a především ve vztahu k neskutečně pozitivní poloze k unikátní konfiguraci přírodního parku „Štěpánka“, který je jednou ze základních urbanistických pozitiv města Mladé Boleslavi. Přes určité technické kvality řešeného objektu byly tyto architektonické a urbanistické vazby v převážném rozsahu opomenuty.

Navržený objekt nevyužívá kontextuálních vazeb, které urbanistické řešení nabízí. To má dopad i na vnitřní dispoziční uspořádání jednotlivých provozů (okna apod.). Podobně je tomu i s nedotaženými vazbami jednotlivých funkčních celků (půdorysné tvary zasedacích místností, jejich zázemí, přístupových komunikací, předprostorů apod.).

Z hlediska urbanistických vazeb a architektonického výrazu objektu je nutné konstatovat, že přes slibný začátek projektu byla většina možností nevyužita a ve výsledku se objekt jeví jak z provozního, tak z urbanistického a architektonického hlediska, vzhledem ke svému účelu, pochmurný a nepřátelský.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **C - dobře**.

Datum: 25.5.2021

Podpis: